

（二十二）天上的雲突然掉到樹尖

瑪倉派喜饒僧格祖師轉世的第三世巴登洛德法王開頂的考試，由聯合國國際世界佛教總部主考，國際佛教僧尼總會監考，當時要選我當監考師之一，但佛陀師父說，在這裡的出家人不要參加。我們駐地所有的出家人都沒有列席參與，說實在話，我很想去親自看看這場開頂考試，想了解這考試到底有多大神威。

考試時，佛陀師父也沒有參加，法師、仁波切們再三請求，佛陀師父說：「我絕不參加你們的考試活動。」當天佛陀師父是與我們在一起，還為我們說法作開示。我們面朝著考場的方向，看著天空，總想看看天空中能有什麼收穫。皇天不負有心人，就在考場方向的上空，白雲成團，最大的奇蹟是白雲中突然出現五彩光環，說時遲那時快，白雲從高空突然掉了下來，掉到樹尖那

麼高，這時我驚得一口氣差點哽不上來，又覺得十分恐怖，當時還認為是原子彈爆發，就在驚恐之際，樹尖上滾動的白雲中，一道藍光閃亮，出現了第一世多杰羌佛的報身相，隨著藍光相化為五彩長虹消失了，這激動人心的場面，我們已經驚得目瞪口呆，熱淚奪眶而出，心如像撞鐘般地跳動，只有一種感覺，這裡就是佛國，這裡就是佛土！完全無法抑制我們的情感，這就是H.H.第三世多杰羌佛佛陀師父！

此時聽到佛陀師父說：「你們在幹什麼！還不聽我講嗎？為什麼要走神？」我說：「佛陀師父！出現最偉大的佛法聖境了！我看到您老人家在雲中，那雲從高空中突然掉下來，只有三、四秒鐘的時間，多杰羌佛就坐在裡面，化虹身走了！」佛陀師父說：「你們現在在聽我說法，不要看花眼了，就算是多杰羌佛在裡面，那也是第一世，我是慚愧者。」



巴登洛德法王（最前方坐者）通過七師十證考試後，現場監考師們及觀禮者紛紛上前祝賀

巴登洛德法王通過現場七師十證的考試，金剛換體禪確實證道，達到神識自由出入的證量功夫，還聽監考師們回來講述，在現場人群中，出現了非常多的曼達拉、曼陀羅圖案，非常殊勝！

巴登洛德師兄已經連續三年，通過七師十證監考的開頂考試，今年是第二年年審，年審時在七師十證面前展現了強大的隔空金剛力。他能得到H.H.第三世多杰羌佛的真傳大法，是非常不容易的，他自從拜H.H.第三世多杰羌佛為師以後，

一直都非常虔誠，十幾年前曾有一本《虔誠的獲得》，書中記載了當年的總持大法王——現在的H.H.第三世多杰羌佛，所教授的弟子個個皆是高人，同時也介紹了喜饒根登巴登洛德師兄求法的事蹟，為了說明巴登洛德師兄是如何地真心虔誠求法，請大家參看《虔誠的獲得》，在這裡僅將《虔誠的獲得》書中第七頁到第三十四頁，略加縮寫簡述。

喜饒根登巴登洛德師兄學法非常地誠心，當年他去求法的時候，總持大法王師父（當時尚未公開是多杰羌佛第三世的身份）帶著三十餘人到靜蕙山去，途中遇有一位像濟公和尚模樣的乞丐式人物，也是總持大法王的弟子，名叫云子，他攔路擋車，文中俠師兄指著他，罵他爛乞丐，云子師兄在後面追趕他們的車子，他如癡如瘋地追著汽車，破爛的衣服隨風飄蕩著。為了怕他追上來，此時車速加到八十公里，這條到靜蕙山莊的路有一百六十多

里長，而且路很窄，來往會車的車子都會照面，並沒有看到任何一輛車和云子師兄本人超過了他們的車，不到一小時，車已由成都到達靜蕙山莊。

此時突然從半山腰傳來一聲大喊：「師父呀！我在這裡給您老人家接駕啊！」只見云子師兄盤腿坐於一棵樹樁上，見了總持大法王師父立即下來倒地跪拜，很有禮貌地施行大禮。大家看到他杯中的茶早已喝白了，給總持大法王師父泡的茶也已經涼了，當地的人說這個瘋和尚都已經到這裡快要一個小時了，也就是說，預計一個小時的車程路，他大概只用了兩、三分鐘的時間就到了，大家覺得他真是神通廣大，個個恭敬地跪了一地，紛紛上前頂禮，從台灣和香港來的師兄弟們從來沒有與云子師兄見過面，可是云子師兄一個接著一個叫出大家的名字，絲毫不差！宏全師兄說：「我們注意看他如何走法！」最後云子師兄要離開的時候，只見

他穿著破衣、破鞋，帶著茶壺、芭蕉扇子，拖著一搖一擺的雙腳，三步一點頭，欲醉不倒的樣子，走不到三丈遠，突然間「喇」的一聲，一個飛步頓時不見蹤影。

人們似乎不會相信這件事，可是這是幾十個人親眼見到的事實，回想起一九九五年二月十四日的成都晚報就刊登了「特異功能失靈，半身陷入牆內」一文，文中的那位大概也是像云子師兄這樣的人物，看來云子師兄的本事比他要高，因為他僅是穿牆被卡到，而云子師兄是入地頓然不見了。

一九九二年底巴登洛德師兄又去向總持大法王師父求法，總持大法王師父說自己沒有本事，跟他學都是白學的，只是學吃飯，學穿衣，因此要師兄去火車站找高人，師兄卻錯把一位瘋子當成高人，甚至於還去露宿車站街邊，感受到前所未有的難受，無法用語言形容，寒冬的冷酷，讓他躺下不到幾分鐘，渾身就不自

成都晚报

1995年2月14日

星期二 第十二版

特异功能失灵 半身陷入墙内

六十九岁的印度教圣人克里沙·拉瓦尔面对二百多名科学家和研究人員，成功地穿过了印式超自然现象研究院的两道钢筋水泥墙，令在现场的科学家大为震惊。但当他穿越第三道一百八十二厘米的厚墙时，因注意力分散而被卡在墙内。超自然现象研究员加雅博士在答记者问时说：他的大半个脸和左手已经出现在墙的那一面，其余部分还在墙内。我们试图与他沟通，但他不能讲话，我们什么忙也帮不上。这是一个壮丽的悲剧，现在唯一的希望是看他能否再创奇迹，穿出墙来。

（摘自《扬子晚报》）

在的哆嗦，猶如睡在冰窖裡，想著、想著，師兄內心覺得心酸，本事沒學到，竟流落街頭睡冰窖，此時師兄真正體會到挨凍受餓睡街頭的那些人有多麼的痛苦！師兄心想：「但那位高人在哪裡啊？我太想拜他為師，什麼時候才能如願啊？」後來師兄把這件事告訴了他的師姐，師姐捧腹大笑說：「你遇到了瘋子，在文殊院旁邊的小巷也有一位長年在街邊睡覺的精神病人。總持大法王師父要你去體驗關心別人，睡在賓館與街頭有何差別？有錢有勢的人，不要忘了饑寒交迫的人，不要忘了挨餓受凍的人，對眾生要有愛心，你到哪裡去找高人啊？我們總持大法王師父就是至高無上的高人呀！你實在太糊塗了，像云子師兄這樣的人，他都是總持大法王師父的弟子，你竟把黃鱔當成龍，你還是仔細地去想，去悟吧！」聽了這一番話以後，師兄頓然恍然大悟。

後來師兄看到了總持大法王師父的左腳小腿得了脈管炎，又

紅又腫，有的部分還皮破流膿，比右腳整整大了一倍，同時還發著高燒到三十九度九，但總持大法王師父毫不引以為意，照常每天為大家說法。隔了五天，師兄從峨嵋山回來後，再度去探望總持大法王師父，總持大法王師父正在教大家鍛鍊，腿上的脈管炎哪裡有半點痕跡，早已消失的無影無蹤了。

喜饒根登巴登洛德師兄，見到當年的總持大法王很多聖蹟，因此下定決心求法，當然求到很多法，但並沒有成為真正的聖德，到今天，他終於以他的虔誠感召，學到了真正的如來大法，成為真正的聖德，如果不是這樣，原始古佛法界總教主多杰羌佛就會降雲到樹尖房屋之頂，為他考試顯聖境。

一般人會認為云子師兄的神通力說得玄了些，聽起來根本不可能的事，說心裡話，當我在《虔誠的獲得》上看到云子師兄的事情時，我第一感觀就認為這是弄虛作假，後來我到了佛陀師父

駐地後，曾請示這件事，佛陀師父說：「云子是個普通人，哪有這本事！你看到嗎？沒有看到的東西，都是不可信的，不要整天執著追求這些莫須有的事，退到一萬步，就算有這件事，他是他，你是你，對你修行學佛是無關的，記住，學佛之人要學懂《什麼叫修行》，今後有機會聽我說的《藉心經說真諦》，那才重要，那才是解脫成就所趨向的目的，那才是佛陀產物在整個教法中的精髓，才是人生宇宙萬物之間的真諦，不生不滅的唯一真理！很多人都很愚癡，有些法王、尊者、大活佛、大法師外表看起來似乎有些道行，實際上愚癡到了自己騙自己都不知道，也許有人會問：『他們沒有佛法嗎？佛陀教法中，除了《什麼叫修行》和《藉心經說真諦》之外，就沒有另外的佛法嗎？』有！當然有！釋迦牟尼佛說八萬四千法門，但般若法最高，至於其他的法門，那不是給非真誠者學的，所以我只得教大家修行，行修好了，就會真

心對待佛菩薩，真心利益眾生，無論你是法王還是尊者、大活佛、大法師，只要你不是真心對待佛菩薩，想學真佛法，門都沒有！」由於佛陀師父說不要執著云子師兄那類的事，因此從那時起，云子師兄的影子慢慢地在我心中休克了，但沒想到它今天似乎有回生的現象，其實云子師兄的事我畢竟是聽來的，沒有親身見到，我不能確定就是事實，而我經歷了比云子師兄更厲害的事實。

有一天，佛陀師父為我們修消災祈福加持，當加持到家裡駐地的狗狗和飛鳥、野獸動物等眾生時，由於見慧法師平時餵養牠們，也是她在負責這些動物的法務，因此有一道專門為牠們祈福消災的文書由她管理。在法會當天修法用到動物的那一張文書時，見慧法師卻把她自己管理的這一道動物的文書弄丟了，她當場自己就嚇得哭了起來，我們大家幫她找也沒有找到，最重要的是法會已正式進入程序，中途絕不能停，在沒有辦法之下，只得

到另外一個城市，蒙特利（Monterey Park）市的廟上去取文書，可是去的時間太久了，法會已經進行到燒動物們的那道文書，她還沒有回來，真是要命！我只好打電話問她什麼時間能回來，當時在廟上的正學法師接了我的電話交給見慧法師，見慧法師告訴我，她們在修法，叫我不需要鬧了，會儘快回來。大家聽到見慧法師還在廟上修法，當時心都涼了，就算馬上坐快車回來，也要二十多分鐘的時間，根本就趕不上法會程序的時間，看來這法會徹底報廢了，這樣對大家來說，是非常、非常不好的黑障，這樣不但祈不來福，反而給大家增加災障，因為這是污辱本尊、護法的事，就相當於請了最尊貴的客人來參加宴會，等大家坐上餐桌，主人卻說：「對不起！今天要招待大家的東西都沒有了！」這不是污辱佛菩薩嗎？就算二十分鐘能飛車回來，文書一道接一道，中間是不能停頓的，已經該燒動物文書了，就算回來也是無法趕

上燒的時間。從蒙特利 (Monterey Park) 市的寺廟到巴莎迪那 (Pasadena) 的法會地，中間隔了兩個城市，大概有十一到十二公里的路程，平時開車由於紅燈口很多，二十多分鐘甚至四十分鐘還到不了，著急之下我又馬上打電話到廟上，廟上法師們說：「見慧法師剛剛離開三分多鐘。」那個時間是下午四點五十分，正是沿途塞車的高峰期，覺慧法師說她平時最怕在這個時間回來駐地，一般都要花四十多分鐘的時間。可是沒想到，就在見慧法師掛了我的電話後，三分多鐘的時間，竟然回到了我們的場地，大家驚得目瞪口呆！

經了解見慧法師是接完我的電話後，還去了五佛殿教大家唸六字大明咒後才離開的，廟上的法師們都一致證實了這件事，這一算起來，扣除法務和上車的時間大概兩分鐘，她只在一分多鐘的時間內，就走了十一公里的路程，如果說見慧法師有這騰雲駕

霧的本事，我實在無法認同，因為她在駐地就是整天與動物打交道，不是狗狗就是貓貓，不是野鴨就是飛鳥，沒有事就對著天空發呆，我們相處了十幾年，身感她與常人無異，沒有特別神異之處，實在無法理解，但是這一玄妙聖蹟，讓我不得不承認這是事實，因為我親自還問了接我電話後轉給見慧法師的正學法師，是正學法師當時在廟上把電話交給她的，我親自跟她對的話，而且廟上現場有六、七位法師見證，當時見慧法師就在廟上，還教她們默唸六字大明咒，當見慧法師回到我們駐地的那一刻，我馬上打了電話給廟上，證實了之前三分鐘左右她還在廟裡，不管見慧法師怎麼樣，是她本事具有飛行神通力，還是被另外的聖力把她搬遷回來，總之，這件事是廟上和我們共同經歷的事實，這是我親自打電話經歷的事實，也是幾十個法王、尊者、活佛、大法師、大德們在現場親身經歷的，我現在列出十八個人的證明，比如祿

東贊法王，他說當時他就在廟上，見慧法師跟大家一起持六字大明咒，結果三分多鐘又出現在你們的駐地，佛法是莊嚴的，不可說。又比如開初仁波切、阿寇拉摩仁波切、妙空大法師、隆慧大師、波迪溫圖仁波切、香格瓊哇大法師、白瑪多吉措母仁波切、恆性嘉措仁波切、宣慧阿闍黎、正慈法師、吉美卓瑪仁波切、桂珍居士、曲珍居士、惠珠阿闍黎、法慧阿闍黎、錦安居士、俊峰居士等人，他們都親身經歷、親眼所見，證實了見慧法師來去自如，飛行之速猶如高速飛機的速度，這完全是事實。這件事如果我胡編亂造，那肯定我應該遭惡報墮地獄的，哪怕云子師兄的事是假的，這件事也是鐵的事實，因為事情就發生在我們的身上，大家共同親身經歷的。

我問了見慧法師：「你什麼時候證到了這麼大的本事？」見慧法師說：「我哪裡有這麼大的本事！這是你們的幻覺哦！」於

是我把這件事向佛陀師父尋求應證，佛陀師父說：「你是神經病！你們這一批人就只會對虛無縹緲、莫須有的事情感興趣，我不會相信見慧是這麼厲害的超人，就算她有這道行，亂顯功夫神通，不死也會馬上重病，你們要把心放在修行上，實在的修行，才是我要大家去做的，我雖然沒有這本事，但是我不相信這玄乎其妙的事情。」佛陀師父的話讓我不知說什麼才好，我能賭咒發誓的事，難道不是事實嗎？是假的我敢發誓嗎？可是有什麼辦法？佛陀師父毫不感興趣，我們也不能反對佛陀師父，只是把簡單的鐵的事實告訴大家，舍利弗智慧之行、摩訶目犍連神足通履、彌吽大師從日喀則到成都，云子師兄的神妙傳說，我半信半疑，但這件事不信也不成，因為這是我親眼所見，親身經歷的鐵的事實！

第二天我又到蒙特利市的廟上，見到正學法師等比丘尼，我又再次問及她幫我將電話轉給見慧法師的時候，她在哪個地方？

正學法師一聽，非常生氣說：「明明我昨天就跟你說了我在廟上，怎麼今天還問？」讓我馬上跟她到三聖殿去，她一進去「乒砰」一聲就跪在阿彌陀佛、觀世音菩薩、大勢至菩薩佛像前，舉起手來就發下了毒誓，說：「佛弟子釋正學，今在三聖殿，面對阿彌陀佛、觀世音菩薩、大勢至菩薩、所有的諸佛菩薩、護法面前鄭重地發誓，昨天整個修法的過程，有祿東贊法王、見慧法師，還有包括我在內有六位出家人跟一位居士，整個修法的過程，從頭到尾，自始自終都沒有任何一個人離開廟子，再來，正慧法師打電話給我，要我找見慧法師聽電話，電話是我接的，就在廟子裡接的，是我親自拿給見慧法師，我還聽到見慧法師告訴正慧法師說她會儘快回去，以上所言，若有半句謊言，釋正學必墮無間地獄，受盡一切痛苦，若有任何的功德，回向六道有情眾生，願眾生能得聞正法，修行解脫，阿彌陀佛！」

我不該對她提出這樣無禮的提問，正學法師突然發下重誓，我感到很難受，也同樣跪在三聖前發了誓說：「我剛才的提問是因為有人提出我打電話給你時，你和見慧法師可能不在廟上？我現在必須嚴肅地說，是你交給見慧法師的電話，見慧法師親自和我對的話，我和她通話後，大約三分多鐘，她就回到我們的場地了，這是幾十個人都看到的，我如果說的是假話，我必墮無間地獄，阿彌陀佛！」

佛陀師父雖然不認可此事，對此事毫無興趣，但這畢竟是事實，見慧法師的神速飛騰是否認不了的，佛陀師父座下的一位常規弟子，竟然就能如此了得，可想而知，H.H.第三世多杰羌佛的如來正法，哪裡是社會上的法王、尊者、大法師們能消一點氣味的呢？